

București, 06.12.2023

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Institutul Clinic Fundeni, in calitate de Beneficiar, implementează proiectul **”Reducerea vulnerabilităților Institutului Clinic Fundeni prin investiții în echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale”**, cod proiect **131**, în baza contractului de finanțare nr. 869/131/NOSO/23.11.2023, încheiat cu Ministerul Sănătății, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, in perioada 23.11.2023 – 02.11.2024.

Obiectivul general al proiectului il reprezinta extinderea secțiilor ATI cu 10 paturi conform Programului cadru de conformare in scopul optimizării condițiilor pentru izolarea/ gruparea si tratarea pacienților critici cu infecții asociate asistenței medicale (IAAM) determinate de microorganisme MDR si/ sau cu infecții cu Clostridium difficile; organizarea a cate 2 saloane de izolare cu presiune negativa la nivelul secțiilor de ATI existente si a cate unui salon de izolare la nivelul fiecărei secții, precum și dotarea Laboratorului de Microbiologie și a Stației Centrale de Sterilizare cu echipamente și materiale, dotarea saloanelor pentru pacienti cu risc inalt cu echipamente de dezinfectia aerului si suprafetelor în vederea prevenirii infecțiilor asociate asistenței medicale și reducerii vulnerabilităților Institutului, într-o perioada de 14 luni.

Obiective specifice:

A. Extinderea Secțiilor ATI cu 10 paturi conform Programului cadru de conformare in scopul optimizării condițiilor pentru izolarea/gruparea si tratarea pacienților critici cu infecții asociate asistenței medicale (IAAM) determinate de microorganisme MDR si /sau cu infecții

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!”.



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

cu Clostridium difficile; organizarea a cate 2 saloane de izolare cu presiune negativa la nivelul secțiilor de ATI existente si a cate unui salon de izolare la nivelul fiecărei secții;

B. Dezvoltarea Laboratorului de microbiologie, în vederea creșterii capacității de testare și micșorării intervalului de timp până la eliberarea rezultatelor, cu analizoare și echipamente automate și semiautomate de identificare a micro-organismelor și de efectuare a antibiogramelor;

C. Dotarea Institutului cu echipamente destinate reducerii infecțiilor nosocomiale - dotarea saloanelor din sectiile cu pacienti la risc (ATI, Transplant medular, hepatic, renal, Hematologie, Hematooncologie pediatria, Pediatrie) cu echipamente pentru dezinfectia aerului si pentru dezinfectia suprafetelor din baile saloanelor cu pacienti la risc, achizitionarea de echipamente mobile de dezinfectie a suprafetelor, inclusiv dotarea Statiei Centrale de Sterilizare cu echipamente moderne, în vederea creșterii eficacității actului medical în condiții de maximă siguranță precum și obținerii unor rezultate conforme cu standardele actuale de calitate într-un timp cât mai scurt.

Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 35.210.501, 72 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este 29.588.656,91 lei, iar valoarea TVA eligibilă aferent PNRR este 5.621.844,81 lei.

Manager de proiect: CSI Dr. Simona Olimpia Dima, E-mail: dima.simona@gmail.com.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”